

Specifika výuky českého jazyka a literatury se zaměřením na žáky s odlišným mateřským jazykem	
Pracoviště garantující program CŽV odborně	Katedra českého jazyka a literatury PdF MU
Odborný garant	doc. PhDr. Milena Šubrtová, Ph.D., e-mail: subrtova@ped.muni.cz
Kontaktní pracoviště	Centrum celoživotního vzdělávání PdF MU, e-mail: ccv@ped.muni.cz
Akreditace	MSMT-32613/2020-3-804
Druh programu	studium k prohloubení odborné kvalifikace
Jazyk vzdělávacího programu	český jazyk
Cíle vzdělávacího programu	<ul style="list-style-type: none"> - prohloubení odborné kvalifikace podle § 10 vyhlášky č. 317/2005 Sb. o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků, akreditační komisi a kariérním systému pedagogických pracovníků - posílení profesní kompetence pro výuku žáků-cizinců, resp. žáků s odlišným mateřským jazykem
Program CŽV určen pro	absolventy magisterského studia učitelství všeobecně vzdělávacího předmětu český jazyk a literatura na 2. stupni ZŠ
Požadavky k přijetí	<ul style="list-style-type: none"> - podání elektronické přihlášky (dále e-přihláška) - vložení VŠ diplomu a Diploma Supplement (pouze strana s předměty státní závěrečné zkoušky), příp. vysvědčení o státní závěrečné zkoušce, do e-přihlášky, a to buď ve formě elektronického dokumentu vytvořeného autorizovanou konverzí, nebo ve formě skenu doplněného naskenovaným ručně nebo jinak zaručeně podepsaným čestným prohlášením ohledně pravosti daného dokladu - zaplacení manipulačního poplatku za přijímací řízení ve výši 600 Kč přes Obchodní centrum MU
Způsob přijímacího řízení	výběrové řízení na základě zaslaných dokladů
Délka / výukové dny	2 semestry / pátek a sobota
Počet účastníků	min. 5, max. bez omezení
Způsob ukončení	<ul style="list-style-type: none"> - závěrečná zkouška z didaktiky českého jazyka a literatury se zaměřením na žáky s odlišným mateřským jazykem na II. stupni ZŠ a odpovídajícím stupni víceletých gymnázií - závěrečná práce
Doklad o absolvování	osvědčení o absolvování programu celoživotního vzdělávání
Cena za 1 semestr	7 500 Kč

UKÁZKA KATALOGU PŘEDMĚTŮ PRO AKADEMICKÝ ROK 2021/2022

1. semestr	Kód	Název předmětu	Rozsah	Uk.	Kr.
	CJcZP1	Závěrečná práce 1	5 hodin formou individuálních konzultací	z	20
	CJc401	Fonetika češtiny pro cizince	7 hodin	z	2
	CJc402	Didaktika českého jazyka pro žáky s odlišným mateřským jazykem	8 hodin	z	2
	CJc403	Učební materiály a testování jedinců s odlišným mateřským jazykem	8 hodin	z	2
	CJc404	Didaktika literární výchovy pro žáky s odlišným mateřským jazykem	8 hodin	z	2
	CJc405	Literární komparatistika	7 hodin	z	2
	CJc406	Komentovaná četba odborného tisku 1	5 hodin	z	2

2. semestr	Kód	Název předmětu	Rozsah	Uk.	Kr.
	CJcZP2	Závěrečná práce 2	5 hodin formou individuálních konzultací	z	20
	CJc407	Mluvená čeština	8 hodin	z	2
	CJc408	Komunikace s cizincem	7 hodin	z	2
	CJc409	Žák s odlišným mateřským jazykem v českém vzdělávacím systému	7 hodin	z	2
	CJc410	Literatura v kontextu náboženství	8 hodin	z	2
	CJc411	Podoby nejnovější české a světové literatury pro mládež	8 hodin	z	2
	CJc412	Komentovaná četba odborného tisku 2	5 hodin	z	2

vysvětlivky: z – zápočet; zk – zkouška; k – kolokvium